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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 26/09/2017.    

   

  

Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 50ª Sessão Ordinária do 2o Período Legislativo de 2017, em 26 de setembro de 2017.      

  

  

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 96/17 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura)  

Institui o Programa de Vacinação Domiciliar Para Idoso Restrito ao Domicílio. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 164/17 – Germana Sales (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a Progressão (Plano de Cargos e Carreiras) para os Servidores de 

nível médio. 

 

REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 925/17 

Requer a SEINFRA o complemento das Ruas Antônio José Arrais, Francisco de Freitas e Manoel Claudino 

Sales, interligando-as a Rua Amazonas, localizadas no Conjunto Metropolitano, neste município. 

 

Nº 926/17 

Requer à Secretaria de Infraestrutura e à Secretaria de Turismo, Cultura, Esporte e Juventude a reforma do 

Campo do Alencarino, localizado na Comunidade Zizi Gavião, no Conjunto São Miguel Velho, neste 

município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 927/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumí Amorim  e a SEINFRA, saneamento básico para a Rua Santo Antônio 

localizado no Bairro Potira 3 neste Município.  

 

DIMAS 

 

Nº 928/17 

Requer ao Senhor Secretário de Segurança Pública e Defesa Social do Estado do Ceará (SSPDS), a ronda e 

o reforço do policiamento ostensivo na comunidade do Feijão. 
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Nº 929/17 

Requer a Senhora Secretária Municipal de Educação, um ônibus para fazer a rota escolar da escola Aluísio 

Pereira na Brasília, no Distrito de Bom Princípio, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 930/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil na Localidade  Pe. Júlio Maria, 

neste Município.  

 

Nº 931/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação em pedra tosca com posterior camada asfáltica da Rua 

do Trilho, no trecho compreendido entre as Ruas Tobias Costa e José Holanda Nogueira na localidade de 

Capuan, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 932/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria de Saúde  Dr. Moacir Soares,  construção de 

um Posto de Saúde na Rua G com Rua B na localidade (Conjunto Eldorado) no Bairro Arianópolis 2, neste 

Município.  

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 933/17 

Requer ao Secretário de Transporte a circulação de ônibus, vans ou topic com embarque e desembarque no 

KM 14, na Grande Jurema localizado neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 934/17 

Requer ao Exmo Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua 

WS 5 no Bairro Palmirim, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 935/17 

Requer ao Exmo. Prefeito junto a Secretaria de Infraestrutura, a revitalização do canteiro central da Avenida 

Dom Almeida Lustosa no Bairro Jurema, neste município. 

 

ENÉAS GOES 

 

Nº 936/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação e o recapeamento asfáltico na Rua H do Bairro Parque Soledade, neste Município. 

 

Nº 937/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a limpeza e 

o recapeamento asfáltico das Ruas Manoel Moura, Herádio Nunes Oliveira e Rua Matilde Contil do Amaral, 

ambas no Bairro do Icaraí. 
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GERMANA SALES 

 

Nº 938/17 

Requer ao Exmo. Sra. Secretaria Municipal de Educação a construção de uma quadra coberta na Escola 

Ernestina Nunes de Miranda localizada na Br-020. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

Sra. Laís de Miranda Sales Rocha e Assessoria – Secretária do Trabalho, Emprego e 

Empreendedorismo 

Para explanar acerca do “Dia D” da pessoa com deficiência. 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

   

 

 

 

4-ORDEM DO DIA  

 

LEITURA 
   

Projeto de Lei N° 96/17 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura)  

Institui o Programa de Vacinação Domiciliar Para Idoso Restrito ao Domicílio. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 164/17 – Germana Sales (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a Progressão (Plano de Cargos e Carreiras) para os Servidores de 

nível médio. 

 

REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 925/17 

Requer a SEINFRA o complemento das Ruas Antônio José Arrais, Francisco de Freitas e Manoel Claudino 

Sales, interligando-as a Rua Amazonas, localizadas no Conjunto Metropolitano, neste município. 

 

Nº 926/17 

Requer à Secretaria de Infraestrutura e à Secretaria de Turismo, Cultura, Esporte e Juventude a reforma do 

Campo do Alencarino, localizado na Comunidade Zizi Gavião, no Conjunto São Miguel Velho, neste 

município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 927/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumí Amorim  e a SEINFRA, saneamento básico para a Rua Santo Antônio 

localizado no Bairro Potira 3 neste Município.  
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DIMAS 

 

Nº 928/17 

Requer ao Senhor Secretário de Segurança Pública e Defesa Social do Estado do Ceará (SSPDS), a ronda e 

o reforço do policiamento ostensivo na comunidade do Feijão. 

 

Nº 929/17 

Requer a Senhora Secretária Municipal de Educação, um ônibus para fazer a rota escolar da escola Aluísio 

Pereira na Brasília, no Distrito de Bom Princípio, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 930/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil na Localidade  Pe. Júlio Maria, 

neste Município.  

 

Nº 931/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação em pedra tosca com posterior camada asfáltica da Rua 

do Trilho, no trecho compreendido entre as Ruas Tobias Costa e José Holanda Nogueira na localidade de 

Capuan, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 932/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria de Saúde  Dr. Moacir Soares,  construção de 

um Posto de Saúde na Rua G com Rua B na localidade (Conjunto Eldorado) no Bairro Arianópolis 2, neste 

Município.  

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 933/17 

Requer ao Secretário de Transporte a circulação de ônibus, vans ou topic com embarque e desembarque no 

KM 14, na Grande Jurema localizado neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 934/17 

Requer ao Exmo Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua 

WS 5 no Bairro Palmirim, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 935/17 

Requer ao Exmo. Prefeito junto a Secretaria de Infraestrutura, a revitalização do canteiro central da Avenida 

Dom Almeida Lustosa no Bairro Jurema, neste município. 

 

ENÉAS GOES 

 

Nº 936/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação e o recapeamento asfáltico na Rua H do Bairro Parque Soledade, neste Município. 

 



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/09/2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

5 
 

Nº 937/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a limpeza e 

o recapeamento asfáltico das Ruas Manoel Moura, Herádio Nunes Oliveira e Rua Matilde Contil do Amaral, 

ambas no Bairro do Icaraí. 
  

GERMANA SALES 

 

Nº 938/17 

Requer ao Exmo. Sra. Secretaria Municipal de Educação a construção de uma quadra coberta na Escola 

Ernestina Nunes de Miranda localizada na Br-020. 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   
 


